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1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde (B) 

Referat 31.01.24 godkendt 

Dagsorden 05.03.24 godkendt 

 

 

2. Nyt fra elevrådet (O) 

Astrid orienterede om indskolingens evaluering af legepatruljen. Der ønskes større 

synlighed fra legepatruljen i frikvartererne, så endnu flere elever får lyst til at benytte 

muligheden for igangsættelse af aktiviteter. 

Der ønskes et busskur på P-pladsen. 

Jane informerede om indkøbsaftalerne ved køb af legeredskaber. 

 

 

3. Spireskolen og ny-SFO (O) 

Afdelingsleder Tania deltager under punktet 

 

Tania orienterede om forberedelserne til opstart i Spireskolen, hvor børnene starter 1. 

april. Der har været et godt samarbejde med børnehaverne, og der er afviklet 

besøgsdage på skolen. 

Der er planlagt forældremøde i næste uge, og de 46 børn deles i to grupper med 4 

gennemgående personaler i hver gruppe. Der vil blive ændret på grupperne undervejs 

for at finde frem til den endelige sammensætning af de to kommende børnehave-

klasser. 

Dagligdagen styres af et skema, så børnene vænner sig til en struktureret skoledag. 
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Side 2 

Sideløbende arbejder personalet med at indrette rammerne i den nye SFO, som 

fremover udelukkende placeres på selve skolen og ikke har råderet over lokaler i hallen. 

Tania fortalte om planerne og den nye indretning i indskolingsafdelingen.  

Flytningen af SFO betyder, at vi fremover skal rumme én af vores 2. klasser på den 

anden side af aulaen i lokale nr. 5 

 

 

4. Status på arbejdet med et nyt udkast til skolens antimobbestrategi (D+B) 

På sidste møde blev det aftalt, at udvalget skulle komme med en overordnet plan for 

arbejdet med strategien i foråret. 

 

Marie og Sanne fremlagde en tidsplan for arbejdet, og på mødet mandag 29. april 

fremlægges et udkast til en ny antimobbestrategi. 

Efterfølgende skal udkastet i høring i en arbejdsgruppe bestående af ledelse, lærere, 

pædagoger og elever, som efterfølgende mødes med bestyrelsens repræsentanter og 

giver feedback. 

 

På baggrund af arbejdsgruppens tilbagemeldinger fremlægger Sanne og Marie et 

færdigt oplæg på skolebestyrelsesmødet mandag 3. juni. 

 

 

 

5. Skolebestyrelsens arbejde med principper – bilag (B) 

• Elevers brug af digitale enheder (03.05.23) 

• Ansættelse af lærere og pædagoger (15.06.23) 

• Skolerejser (22.03.22) 

• Vikardækning (23.08.21) 

• Skole-hjem-samarbejde (01.12.20)  

 

Fra referat 23.08.23:  

Princip for skole-hjem-samarbejde var på dagsordenen, og Sanne og Marie har ikke 

taget fat på dette omfattende emne. Ud fra aftale vedtaget under pkt. 7, skal dette 

være fokus for skolebestyrelsens arbejde det næste år.  

 

Marie orienterede om udvalgsarbejdet med skole-hjemsamarbejdet og forslaget om en 

kontaktforælder. Forslaget blev diskuteret, og i enighed besluttede bestyrelsen, at det 

skal undgås, at få et ekstra led ind i kommunikationen mellem forældre, 

skolebestyrelsen og ledelsen. Derfor frafaldt forslaget om kontaktforældreordning.  

 

Sanne og Marie kom også med et oplæg til, hvordan skolebestyrelsens arbejde skal 

præsenteres på de kommende forældremøder i hver klasse. Her vil der i stedet blive 

lavet en præsentation af, hvordan forældre/klasseforældreråd på Sdr. Bjert skole kan 

bruge skolebestyrelsen og inddrages i skolebestyrelsens arbejde. Der var enighed om 

at bakke op om dette.  

 

• Indskrivning og klassedannelse i 0.kl (21.03.23) 

• Befordring (23.08.21) 

• Principper vedr. trivsel (05.11.03) 

• Principper for antimobbestrategi (23.08.23) 

• Ordensregler (23.08.23) 

• 2-voksen ordning (15.6.23) 
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Side 3 

Princippet for skole-hjem-samarbejdet blev drøftet og fortsætter med den 

redaktionelle ændring, at der ikke kan dispenseres for omfanget af skole-hjem-

samarbejdet. 

 

 

6. Afkortning af skoledagen (B) 

Gennemgang af muligheder for afkortning af skoledagen 

 

Bestyrelsen ønsker stadig at benytte de øgede frihedsgrader, så skoledagens længde 

fortsætter som i nuværende skoleår. 

 

 

7. Skolefest 

Der er skolefest onsdag og torsdag den 20. og 21 marts. Ofte får vi hjælp fra 

bestyrelsen til at bemande baren og uddeling af roser til skuespillerne 20. marts.  

 

Der blev opfordret til, at bestyrelsens medlemmer hjælper til i boderne eller som opsyn 

ved enten scenen eller i forhallen. 

 

Start- og sluttiderne på skolefesten er ændret, så festen slutter tidligere. 

 

 

8. Info 

 

• Formanden 

Michael orienterede om on-linemødet vedr. den nye tildelingsmodel 

 

• SFO 

Intet 

 

• Skole 

Der er fokus på den kommende faguge, hvor eleverne forhåbentlig kommer en 

del ud af huset og oplever anderledes dage end den traditionelle skemalagte 

undervisning 

Der bliver i øjeblikket planlagt frivillige skole-hjem-samtaler efter behov 

 

• Ledelse  

Der ønskes en drøftelse af skolens fysiske rammer på næste møde, da flere 

lokaler er utidssvarende 

 

 

9.  Eventuelt 

 Der blev spurgt ind til en evt. skolepatrulje, som lige nu ikke kan iværksættes på 

 grund af indretningen af vejen på Engløkke. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kommende møder 
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Side 4 

  

Skolebestyrelsesmøder i skoleåret 2023-2024   

Mandag  29.04    kl. 17.00  

Mandag 03.06    kl. 17.00  Sommerafslutning 

 

 

Brugernævnsmøde 

Mandag    18.03    kl. 19.00 – 21.00 
 
 

 


